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Mehr Lanes = größerer Sockel. Höhere Kosten. Die Sockel werden immer größer. Da erreicht
man irgendwann eine Grenze. Da wird dann mehr in den Prozessor integriert. Wie z.B. die
Grafik. Und AMD wird ja in ein paar Monaten entweder die Polaris oder Vega-GPU draufsetzen
(für den Hackintosh-Bereich interessant).

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/31025-eiskalter-weltrekord-ryzen-7-1800x-
benchmark/?postID=303292#post303292

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/31025-eiskalter-weltrekord-ryzen-7-1800x-benchmark/?postID=303292#post303292
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/31025-eiskalter-weltrekord-ryzen-7-1800x-benchmark/?postID=303292#post303292

